

ОТ РЕДАКЦИИ

Дорогие коллеги!

Завершается 2011 год. Нам хочется подвести некоторые итоги и рассказать о перспективах года наступающего. Следуя тенденциям предыдущих лет, журнал продолжает расширять тематический диапазон публикаций, акцентируя внимание как на научных, так и на методических и практических аспектах эндокринной хирургии. Мы стали больше уделять внимания различным аспектам лечения осложнений сахарного диабета и нейрохирургического лечения опухолей гипофиза.

Со следующего года журнал будет выходить ежеквартально, и в связи с этим мы рассчитываем на активность молодежи, опыт ведущих клиницистов и взвешенный взгляд

представителей научных школ в составлении материалов будущих номеров. Надеемся, что в ближайшем будущем благодаря нашим совместным усилиям журнал “Эндокринная хирургия” будет внесен ВАК в перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, в которых должны публиковаться основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени доктора и кандидата медицинских наук.

От имени редакционной коллегии поздравляем всех наших читателей с наступающим Новым 2012 годом. Мы желаем вам здоровья и благополучия, творческого вдохновения и успешного исполнения задуманного. Несмотря ни на какую турбулентность кризисов и стагнаций, успешно преодолевать трудности и стремиться к достижению стоящей перед нами светлой цели – нести здоровье людям.

Благодарим вас за поддержку и доверие.

**Главный редактор профессор
Н.С. Кузнецов**